

Izrada radionice #8

Tehničke informacije

Pripremili smo tehničke informacije o različitim programima koje možete koristiti za izradu priča. To nisu ni vodiči ni upute, ali Vam može pomoći da donesete odluku koji program koristiti sa svojim učenicima.

Genial.ly - [Genial.ly](https://genial.ly) inovativna je internetska platforma koja korisnicima omogućuje jednostavno stvaranje zanimljivog i interaktivnog vizualnog sadržaja. Bilo da dizajnirate prezentacije, infografike, interaktivne karte ili dinamičke postere, Genial.ly nudi korisničko sučelje sa širokim rasponom prilagodljivih predložaka, multimedijских elemenata i interaktivnih značajki. Svojom intuitivnom funkcijom drag and drop, Genial.ly je dostupan pojedincima i tvrtkama za izradu vizualno privlačnih i interaktivnih digitalnih sadržaja poput prezentacija, obrazovnih materijala, infografika, interaktivnih slika i mnogih drugih. Ovaj svestrani alat stekao je popularnost zbog svoje funkcije pretvaranja statičke informacije u dinamične, zadržavajuće vizuale, što ga čini neprocjenjivim resursom za nastavnike i kreativne profesionalce koji žele prenijeti svoje poruke na uvjerljiviji i zanimljiv način. Vrlo je jednostavan za uporabu, stoga se široko koristi u obrazovnom digitalnom sektoru. Također ga možete lako integrirati i na druge web stranice, što može biti vrlo korisno. Genial.ly također nudi besplatne predloške koji se u trenu mogu prilagoditi vašim potrebama.

Da biste saznali više o Genial.ly i njegovim mogućnostima, pogledajte [Genial.ly Akademiju](https://genial.ly/akademiju), gdje nakon izrade računa možete besplatno pristupiti stotinama tečajeva i to na različitim jezicima!



Book Creator - [Book Creator](#) je vrlo popularna platforma u obrazovnom sektoru, hvaljena zbog svoje svestranosti i jednostavnosti korištenja. Ovaj inovativni alat omogućuje učenicima i nastavnicima izradu vlastite digitalne knjige, potičući kreativnost i poboljšavajući iskustva učenja. Sa širokim rasponom sučelja, multimedijским integracijskim mogućnostima, načinom stvaranja „drag and drop“ i suradničkim značajkama, Book Creator postao je omiljeni resurs za učitelje koji žele uključiti učenike u interaktivno pripovijedanje, učenje temeljeno na projektima i digitalno objavljivanje. Njegovo intuitivno sučelje čini ga dostupnim čak i onima s ograničenim tehničkim znanjima, što ga čini vrijednim alatom u modernim učionicama u kojima je digitalna pismenost sve bitnija. U obrazovnim tehnologijama koji se neprestano razvijaju, Book Creator se ističe kao dinamičan alat koji potiče kreativnost, pismenost i obogaćuje obrazovni proces.

Cliquez ici pour entrer du texte. Na mrežnoj stranici Book Creatora, na kartici "[Resursi](#)", možete pronaći mnoge informativne materijale o tome kako koristiti Book Creator u obliku videozapisa i članaka, a koje su pripremili stručnjaci i učitelji.

PubCoder - [PubCoder](#) inovativna je platforma namijenjena kreatorima digitalnog sadržaja, posebno onima u izdavačkoj industriji. Ovaj softver pruža autorima, izdavačima i dizajnerima moćan alat za izradu interaktivnih e-knjiga i aplikacija bogatih multimedijom. PubCoderovo intuitivno sučelje, u kombinaciji s podrškom za HTML5 i druge digitalne formate, čini ga odličnim izborom za one koji žele stvoriti zanimljive digitalne publikacije bez posebnog znanja o kodiranju. Popularnost je stekao zahvaljujući svojoj sposobnosti da pojednostavi proces dizajniranja interaktivnog i vizualno privlačnog sadržaja, što ga čini vrijednim alatom za izdavače s ciljem pružanja iskustava čitanja na različitim digitalnim platformama. Budući da PubCoder nudi više mogućnosti za stvaranje, također je nešto složeniji od prethodne dva programa / softvera. Na kartici "[Learn](#)" na web mjestu PubCoder možete pronaći dokumente o tome kako koristiti ovaj softver u punom opsegu.